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Οδηγίες αίτησης εγγραφής σε ΕΠΑΛ 

Η αίτηση γίνεται μέσω της εφαρμογής e-εγγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr συμπληρώνοντας όλα τα απαραίτητα στοιχεία, από την 28η Ιουνίου 2023 και 

ώρα 07:00 έως και την 07η Ιουλίου 2023 και ώρα 23:59. 

Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται με τους κωδικούς taxis του κηδεμόνα ο οποίος θα πραγματοποιήσει την 

ηλεκτρονική εγγραφή όπως έχετε δηλώσει στην υπεύθυνη δήλωση που έχετε καταθέσει στο σχολείο μας.  

 

Εισάγετε στου κωδικούς σας (όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης) στα παρακάτω 

πεδία 

 

 

https://e-eggrafes.minedu.gov.gr/#/
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Στην επόμενη οθόνη πατάω Αποστολή. 

 

 

Εμφανίζονται τα στοιχεία σας όπως δείχνει η επόμενη εικόνα και πατάτε Συνέχεια. 
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Αποδέχεστε τους όρους κλικάροντας στο αντίστοιχο κουτάκι και πατάτε Συνέχεια. 

 

  

Στη συνέχεια πρέπει να επιλέξετε τύπο Λυκείου (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ ή Π.ΕΠΑΛ) 

Επιλέξτε ΕΠΑΛ. 
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Επιλέξτε τάξη Α΄ Λυκείου. 

 

 

Επιλέξτε Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής και στη συνέχεια επιλέγετε το σχολείο ή τα 

σχολεία που επιθυμεί να φοιτήσει ο μαθητής (μπορείτε να επιλέξετε μέχρι 3 σχολεία με 

σειρά προτίμησης τσεκάροντας τα αντίστοιχα κουτάκια). 
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Στην επόμενη οθόνη φαίνεται το σχολείο ή τα σχολεία με τη σειρά που έχετε επιλέξει. 

Πατήστε συνέχεια. 

 

 

 

Επιλέξτε σχολικό έτος τελευταίας φοίτησης (2022-2023) και σχολείο τελευταίας 

φοίτησης (41ο Ημερήσιο Γυμνάσιο Αθηνών). Στη συνέχεια καταχωρίστε τον αριθμό 

μητρώου και την ημερομηνία γέννησης του μαθητή. Τέλος πατήστε Ταυτοποίηση 

Μαθητή κάτω δεξιά.  
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Μετά την ταυτοποίηση εμφανίζονται τα προσωπικά στοιχεία του μαθητή. Στο τμήμα 

Στοιχεία Επικοινωνίας επιλέξτε από ποιον γίνεται η αίτηση (π.χ.  Γονέα/Κηδεμόνα) και 

καταχωρίστε το κινητό σας τηλέφωνο. Πατήστε Συνέχεια. 

 

 

Εμφανίζεται η προεπισκόπηση της ηλεκτρονικής αίτησης. 
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Στο κάτω μέρος του παραθύρου διαβάστε την υπεύθυνη δήλωση με γαλάζιο φόντο και 

τσεκάρετε το κουτάκι «Διάβασα και Αποδέχομαι». Στη συνέχεια πατήστε Yποβολή. 

 

 

Εμφανίζεται το περιεχόμενο της αίτησης με τον αριθμό που λάβατε και την ημερομηνία 

υποβολής. Πατήστε το εικονίδιο του εκτυπωτή για να την εκτυπώσετε ή να την 

αποθηκεύσετε σαν αρχείο pdf. 

 

 

 


